

## Plzeň upraví prostor vnitrobloku v Sukově ulici. Vznikne i nové pískoviště, vysázeny budou nové stromy a keře

**Správa veřejného statku města Plzně začíná v pondělí 17. dubna s úpravami vnitrobloku v Sukově ulici na Borech. Upraveny budou místní komunikace i plochy zeleně. V místě dojde během stavby jen k omezení parkování, ostatní doprava nebude zasažena. Stavba za 9,5 milionu korun včetně DPH má skončit za 2 měsíce.**

„Chceme zdejšími obyvatelům vytvořit příjemnější místo pro život, a tak při opravě komunikace upravíme také zelené plochy a vybudujeme hřiště pro děti. Lepším uspořádáním zdejší plochy také vznikne 47 parkovacích míst, včetně tří vyhrazených pro vozidla osob ZTP. Parkovací pruhy umožní parkování dalších 14 osobních vozidel,“ řekl **Aleš Tolar**, náměstek primátora pro oblast dopravy a životního prostředí.

„Jde o vnitroblok ve starší zástavbě, kde se plánovanými změnami zlepší podmínky pohybu po komunikacích i chodnicích těm, co zde bydlí nebo místem jen procházejí,“ konstatoval **Radek Zeman** z úseku komunikací Správy veřejného statku města Plzně, který má stavbu na starosti.

Na ploše o rozloze asi 0,7 hektaru bude obnovena zeleň včetně vysazení dvanácti nových stromů. Ke stávajícím borovicím, javorům, lípám a jasanům přibudou ještě tři lípy, jeden buk ale i dva mučovníky a šest okrasných slivoní. Vysázeny budou také keře šefíku, tavolníků či mochny křovité. Přeuspořádáním prostoru dojde k vytvoření nových parkovacích míst, která budou částečně ze zatravnovací dlažby. Přibudou i čtyři lavičky a dětské hřiště s novým pískovištěm.

Městská příspěvková organizace Správa veřejného statku města Plzně, která má na starosti mj. i údržbu městských komunikací a parků, vysoutěžila opravu za 9.531.969,30 včetně DPH. Zhotovitelem stavby je firma Robstav, k.s.

**Správa veřejného statku města Plzně** je příspěvkovou organizací města Plzně, která se dle statutu města stará o městské nemovitosti, jejich údržbu a rozvoj. V její kompetenci tedy jsou správa, údržba městských komunikací včetně některých chodníků a stezek, správa veřejného osvětlení a světelného signalizačního značení, správa infrastruktury pro provoz veřejné dopravy, správa a údržba lesů, rybníků ale i většiny kašen, fontán, pump a pitek a vybraných parků a lesoparků, jako jsou např. Borský park, Lochotínský park, Lobežský park, park Potoční a Košutecké jezírko či lesoparky Homolka a Špitálský les.